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           2.
ÚČEL OBJEKTOV
Riešené objekty „Jazierko a Pozorovateľňa spevavcov“ sú riešené ako doplnkové stavby k hlavnému objektu „Penzión Sileo“. 


Jazierko rozmerov 15,65 x 8,30 m s vlastnou technologickou šachtou, bude slúžiť ako relaxačný prvok oddychovej časti pozemku, nachádza sa na severnom okraji pozemku. Jazierko bude napustené vodou, nebudú ti žiadne druhy rýb ani žiadne neinvazívne druhy rastlín, vo filtračnej a okrasnej zóne budú použité pôvodne druhy rastlín z danej lokality.
Pozorovateľňa vtáctva, na jej výstavbu bude použitý typový oceľový kontajner rozmerov 1,95 x 1,98 x 1,91, tento bude umiestnený na kraj jazierka, odkiaľ bude možné z troch strán,  cez okná pozorovať a fotiť spevavé vtáctvo na hladine jazierka. 

           3.
KONŠTRUKČNÉ RIEŠENIE  A POPIS FILTRÁCIE 
Nosnú konštrukciu jazierka tvorí železobetónový skelet, izolovaný hydroizolačnou fóliou a naplnený vodou. Zvislé steny jazierka budú realizované na betónovej platni . Jazierko

Priamo susedí spoločnou stenou s technologickou šachtou, kde je umiestnená technológia pre filtráciu vody. Hladina vody vo filtrácii v šachte a v jazierku je na rovnakej výškovej úrovni, systém spojených nádob. Na dne jazierka a v zvislých stenách budú umiestnené prestupy vo fólii, ktoré sú napojené do PVC potrubí priemeru o 110 mm. Potrubia prechádzajú cez regulačné ventily filtra. Filter tvorí nerezový skelet so zariadením na odlučovanie kalu a biologické čistenie vody. Voda samospádom prechádza cez potrubie do filtra, odkiaľ je prečerpávaná čerpadlami  späť do priestoru jazierka.

V samotnom telese filtra sa nachádzajú ÚV lampy na fyzikálnu sterilizáciu vody. Filtrácia je vybavená zariadením na automatické odlučovanie všetkých častíc nachádzajúcich sa vo vode nad 0,07 mm. Tieto častice sa v časovom intervale 1-100 min. v malom množstve vody vypúšťajú na trávnatú plochu alt. okrasné rastliny /využitie ako hnojivo/.

Na dne jazierka sa nachádza zariadenie na prevzdušňovanie vody, toto cez hadičku tlačí vzduch do vody z filtračnej šachty.

Celý filtračný systém je funkčný od marca do novembra. V zimnom období je filtrácia odstavená.     
           4.
MINI BOTANICKÁ ZÁHRADA KVETY TATIER 
Tri skalky zamerané na prezentáciu geologických a rastlinných prvkov z tatranskej – vysokohorskej flóry a liptovskej flóry v podhorí.

· Žulová skalka s prvkami s prvkami ruly, svoru, kremeňa. Časť vlhkomilná až močaristá. Časť suchomilná lesostepná zameraná na kyslomilné rastliny. Výsadba v trsoch (mach, trávy, kvety, dreviny)
· Vápencová skalka s prvkami dolomitu, melafiru. Výsadba v trsoch (mach, trávy, kvety, dreviny). Rastliny ako poniklec, plesnivce, veternica, prvosienka. Glaciálny relikt – Klinček ľadovcový...
· Pieskovcovo štrkovitá travertínová. Časť vlhkomilná a tieňomilná. Kombinácia úžitkových rastlín ako čučoriedka, brusnica. Až po mäsožravú ako Drosera rotundifolia či málo rozšírenú Wachtu.

           5.    PREVÁDZKOVÝ PORIADOK 

· čistota vody v jazierku je závislá na nútenom obehu
· prevádzka je plne funkčná len pri plnej hladine vody v jazierku, preto je potrebné dbať na správnu funkciu automatického dopúšťanie vody a dostatočný zdroj vody hlavne v horúcich letných dňoch, najmä kvôli odparu

· je potrebné pravidelne kontrolovať funkčnosť čerpadiel, vzduchovanie  UV lámp

· v intervale 2 týždňov je potrebné vykonať zaškolenou osobou odkalenie dnových vpustí a skimmerov

· v intervale 2 týždňov je potrebné čistiť odpadové korýtko vo filtri od usadených rias, odumretých listov a pod.

· raz za mesiac je potrebné skontrolovať množstvo sedimentu v pobrežnej zóne a podľa potreby povysávať, odstránený kal je potrebné použiť ako hnojivo pre rastliny na pozemku 

· pred príchodom silnejších mrazov v mesiaci november je potrebné jazierko zazimovať a odstaviť filtráciu 

· v mesiaci október sa znižuje výkon čerpadiel

· pred zimou je nutné inštalovať prístroj na udržiavanie otvoru v hladine vody a náležite zabezpečiť filtračnú šachtu pred účinkami silných mrazov

· v mesiaci apríl je potrebné opätovné spustenie technológie na letnú prevádzku

· všetky úkony podľa prevádzkového poriadku môže vykonávať len zaškolená osoba, zložitejšie úkony prevádza dodávateľ

           6.    TECHNICKÉ VYBAVENIE  

Jazierko bude napustené a dopúšťané vodou pomocou záhradnej hadice, z existujúcej vodárne, ktorá sa nachádza v objekte penziónu /penzión má vlastný prívod vody z existujúcej studne/. 

Napojenie technologickej šachty bude pomocou elektrického kábla, z existujúceho rozvádzača, ktorý je umiestnený na terase penziónu Sileo.   

           
            7.    ODPADOVÉ HOSPODÁRSTVO
S odpadmi treba nakladať podľa príslušných ustanovení zákona NR SR č.223/2001 Zb. o odpadoch v znení vyhlášky MŽP AR č. 283/2001 Zb. a vyhlášky MŽP č. 284/2001 Zb., ktorou sa ustanovuje Katalóg odpadov v znení vyhlášky MŽP SR č. 409/2002 Zb. Pri prevoze sypkého materiálu musí byť materiál uložený na ložnú plochu tak, aby nedochádzalo počas prepravy k jeho vypadávaniu alebo rozprášeniu. 

Stavebný odpad z novostavby Rodinného domu, ktorý vznikne na stavenisku je zatriedený podľa katalógu odpadu pod číselným označením.

Počas stavebných prác na predmetnej stavbe „Jazierko a pozorovateľňa spevavcov“  a jeho prevádzke sa predpokladá vznik rôznych druhov odpadov kategórie: ostatný – O a nebezpečný – N /v zmysle vyhlášky MŽP SR č. 284/2001 Z.z. o kategorizácii odpadov – Katalóg odpadkov/ , pričom spôsob nakladania s týmito odpadmi musí byť zosúladený s platnými legislatívnymi ustanoveniami v oblasti odpadového hospodárstva. Za odpadové hospodárstvo v priebehu výstavby bude zodpovedať dodávateľ stavby, ktorý bude plniť všetky povinnosti ako pôvodca odpadov.
Druhy odpadov sú uvedené v tabuľke :

     
 17 05 06    Výkopová zemina iná 

                                     ako uvedené 17 05 05 
 

   O

 využitie    sadové úpravy
            6. ORIENTAČNÉ NÁKLADY STAVBY 
Viď. Samostatnú prílohu
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